

# Президент: В нашей жизни все более глубоко утверждается новый принцип: «Инициатор реформ – само общество»



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев обращается с Посланием к Сенату и Законодательной палате Олий Мажлиса.

Глава государства начал свое выступление с итогов состоявшихся недавно выборов в парламент, отметил важность активности и сплоченности населения:

«Родной Узбекистан вступает в новое десятилетие. Наши достижения становятся историей, жизнь ставит перед нами все новые и новые требования, открываются большие возможности для осуществления еще более глубоких преобразований.

Поэтому сегодня нам с вами следует определить приоритетные направления и задачи по развитию страны в 2020 году, на следующие пять лет в целом.

По итогам прошедшей недавно под девизом “Новый Узбекистан – новые выборы” избирательной кампании в республике сформировалась новая политическая атмосфера, что позволяет поднять осуществляемые демократические реформы на более высокий уровень.

В выборах, которые проходили в условиях открытости и прозрачности, на основе международных стандартов, участвовали 825 наблюдателей почти из 50 стран и от 10 международных организаций.

Мы впервые тесно сотрудничали с полномасштабной миссией Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе в составе 316 человек.

Международные наблюдатели особо отметили, что выборы прошли в обстановке здоровой конкуренции, острых дебатов и дискуссий между политическими партиями, при значительно возросшей роли средств массовой информации.

От имени всего нашего народа выражаю всем международным наблюдателям искреннюю благодарность за объективные мнения и рекомендации относительно совершенствования избирательного процесса в Узбекистане.

Мы глубоко изучим каждую из этих рекомендаций, примем и широко внедрим в практику соответствующие программы.

В этом плане важной задачей для нас является повышение электоральной культуры населения, политической активности партий, совершенствование системы их работы со своими избирателями.

Вместе с тем особое внимание следует обратить на оптимизацию трехступенчатой системы выборов в местные Кенгаши и усилить роль в этом процессе районных и городских избирательных комиссий.

Парламенту и Центральной избирательной комиссии необходимо тесно взаимодействовать в реализации намеченных задач по итогам выборов.

Хочу обратиться к депутатам и сенаторам и в их лице – ко всему народу Узбекистана: демократические реформы – единственно правильный для нас путь.

Исходя из этого мы постоянно работаем в данном направлении, изучаем передовой зарубежный опыт и стремимся изменить нашу жизнь, стиль и методы нашей работы.

Мы поставили перед собой такую высокую цель, как построение вместе с нашим народом нового Узбекистана. На этом пути в нашей жизни все более глубоко утверждается новый принцип: «Инициатор реформ – само общество».

Нам необходимо добиться еще большей активности граждан в повышении практической результативности реформ, выдвижении новых инициатив на местах.

Самое главное, в результате этих преобразований мы должны создать условия для благополучной жизни нашего народа.

Следует сформировать максимально благоприятные деловую среду и инвестиционный климат, увеличивать число новых предприятий и рабочих мест, чтобы обеспечить нашим людям достойные доходы.

Разумеется, если мы сами не выполним эту чрезвычайно важную работу, то никто не придет и не сделает ее за нас.

Наш народ должен хорошо понимать: нам предстоит долгий и непростой путь.

Если все мы сплоченно будем идти вперед, обретать современные знания, честно и плодотворно трудиться, то наша жизнь, все наше общество обязательно изменятся к лучшему.

Думаю, вы разделяете мою уверенность в этом.”

Послание продолжается.

**Источник**